

- 6 МАР 1966

Орловская Правда
г. Орел

НА ГАСТРОЛИ В МОСКВУ

Коллектив Орловского областного драматического театра имени И. С. Тургенева выезжает на гастроли в столицу нашей Родины — Москву. На сцене Кремлевского театра 7 и 8 марта орловцы покажут спектакль «Люди, которых я видел» лауреата Ленинской премии С. С. Смирнова. Спектакль рассказывает о завершающих этапах Великой Отечественной войны, о мужестве и стойкости советских людей в борьбе за свободу и независимость нашей Родины. В спектакле участвуют заслуженные артисты РСФСР Б. Борисов, С. Козлов, С. Попов, артисты Н. Вулих, В. Лидо, И. Бурмистров, Л. Любимова, С. Савенкова, В. Юрлов,

С. Снеговской, П. Алексеев, С. Зеленков и другие.

Спектакль поставлен режиссером Х. А. Гориним, оформление заслуженного деятеля искусств РСФСР А. Г. Новикова.

9 и 10 марта москвичи увидят «Дворянское гнездо» по любимому и популярному произведению И. С. Тургенева. Этот спектакль заслужил большую любовь зрителя. На сцене нашего театра он прошел уже более пятидесяти раз с неизменным успехом.

В главных ролях выступают засл. арт. РСФСР О. А. Каринская, засл. арт. РСФСР М. Н. Колесова и другие талантливые исполнители.

Осуществил постановку ре-

жиссер А. М. Бахвалов, оформление художника М. А. Рохлина. Этот спектакль 12 марта мы покажем по центральному телевидению.

Мы все сознаем большую ответственность, которая ложится на нас, и в то же время воодушевлены единым стремлением показать наши спектакли как можно лучше и заслужить добрую оценку взыскательных и требовательных московских зрителей.

Коллектив выезжает в столицу во главе с главным режиссером театра И. С. Вознесенским.

Н. БЕЛОУСОВ.

Директор театра,
народный артист РСФСР.